
Приложение 
 к самообследованию за 2022г. 

 
Отчет  

По опросу преподавателей об удовлетворенности условиями, содержанием 
и организацией преподавательской деятельности в КХУ им. Н.И.Фешина 

 
Оценка удовлетворенности преподавателями ГАПОУ КХУ им. Н.И. Фешина 

условиями, содержанием и организацией деятельности является одной из форм контроля 
выполнения требований действующего законодательства Российской Федерации по 
реализации государственной политики в области образования.  

Объектами исследования являются преподаватели, задействованные в реализации 
следующих специальностей: 

54.02.01 Дизайн 
54.02.05 Живопись 
54.02.02 Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы 
54.02.07 Скульптура 
 
Цель исследования – оценка удовлетворенности педагогов КХУ им. Н.И. Фешина 

условиями, содержанием и организацией деятельности.  
 
Оценка преподавателями условий работы в образовательной организации проводится с 

целью изучения их мнения о материально-техническом и учебно-методическом обеспечении 
учебного процесса, комфортности работы в коллективе, организацией труда и призвана 
способствовать:  

• вовлечению педагогов в процесс повышения качества материально-технического и 
учебно-методического обеспечения;  

• обеспечению руководства училища информацией о степени удовлетворенности 
педагогами условиями работы;  

• улучшению качества планирования и организации учебного процесса.  
 
Используемый метод собора первичной информации – анкетный опрос посредством 

заполнения индивидуальной формы ответов в электронном виде. Для оценки качества 
образования преподавателям предлагались следующие вопросы: 

 
1. Возраст 
2. Стаж работы в училище 
3. На каких специальностях Вы преподаете?  
4. Удовлетворены ли Вы организацией труда (распределение учебной нагрузки, 

расписание занятий и т.п.) 
5. Удовлетворены ли Вы охраной и безопасностью труда? 
6. Удовлетворены ли Вы режимом рабочего времени? 
7. Удовлетворены ли Вы своей преподавательской деятельностью? 
8. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 



9. Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в 
рамках преподаваемого курса? 

10. Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, 
учебниками и т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 
профилю реализуемой программы? 

11. Оцените уровень комфортности в коллективе (социально-психологический 
микроклимат, взаимоотношения с коллегами) 

12. Оцените качество учебно-методического обеспечения  
13. Насколько Вы удовлетворены качеством учебных аудиторий, рабочих 

помещений и оборудования? 
 

В опросе принимали участие преподаватели училища. Распределение по возрасту и 
стажу работы приведено в таблице: 

Возраст педагогов Стаж работы в училище 
35-40 лет 32% от 1 до 3 лет 14% 
45-55 лет 25% от 3 до 5 лет 18% 
55-65 лет 25% от 5 до10 лет 11% 
больше 65 лет 7% от 10 до 20 лет 39% 
  больше 20 лет 18% 

 
Результаты опроса преподавателей учтены в разрезе разных специальностей. Для 

удобства интерпретации результаты по каждому пункту рассчитывались в процентном 
отношении. Как видно из таблицы, большая часть опрошенных педагогов являются 
опытными сотрудниками в возрасте 45-65 лет со стажем работы 10-20 лет. 

 
Опрос преподавателей об удовлетворенности условиями, содержанием 

и организацией преподавательской деятельности на специальности 
Живопись 

№ Вопрос 

Ответы 

Да  
Скорее 
да, чем 

нет  

Не 
очень  Нет  

Затрудн
яюсь 

ответит
ь 

1 Удовлетворены ли Вы 
организацией труда 
(распределение учебной нагрузки, 
расписание занятий и т.п.) 

75% 25% 0% 0% 0% 

2 Удовлетворены ли Вы охраной и 
безопасностью труда? 

80% 20% 0% 0% 0% 

3 Удовлетворены ли Вы режимом 
рабочего времени? 

80% 20% 0% 0% 0% 

4 Удовлетворены ли Вы своей 
преподавательской 
деятельностью? 

80% 20% 0% 0% 0% 

5 Удовлетворяет ли Вас качество 75% 15% 0% 0% 0% 



фондов читального зала и 
библиотеки? 

6 Насколько часто Вы используете 
современные методики ведения 
занятий в рамках преподаваемого 
курса? 

20% 30% 45% 5%  

7 Оцените, пожалуйста, 
наполненность ЭБС 
методическими материалами, 
учебниками и т.п. для достижения 
обучающимися предполагаемых 
результатов обучения по 
профилю реализуемой 
программы? 

Достато
чная 
80% 

Не 
полная 

5% 

Не 
достато
чная 0% 

Затрудняюсь 
ответить 

15% 

 Оценка в баллах от 1 до 5 
1 2 3 4 5 

8 Оцените уровень комфортности в 
коллективе (социально-
психологический микроклимат, 
взаимоотношения с коллегами) по 
шкале от 1 до 5 

0% 0% 0% 30% 70% 

9 Оцените качество учебно-
методического обеспечения по 
шкале от 1 до 5 

0% 0% 5% 10% 85% 

10 Насколько Вы удовлетворены 
качеством учебных аудиторий, 
рабочих помещений и 
оборудования по шкале от 1 до 5? 

0% 0% 5% 25% 70% 

 
Как видно из таблицы, удовлетворенность преподавателей специальности Живопись 

организацией учебного процесса составляет 75-80%, наполненностью библиотеки – 75-80%, 
материально-техническим обеспечением – 85%, комфортностью в коллективе – 70%.  

В целом, общая удовлетворенность преподавателей условиями труда на специальности 
Живопись составляет 77%. 

 
Опрос преподавателей об удовлетворенности условиями, содержанием 

и организацией преподавательской деятельности на специальности 
Дизайн 

№ Вопрос 

Ответы 

Да  
Скорее 
да, чем 

нет  

Не 
очень  Нет  

Затрудн
яюсь 

ответит
ь 

1 Удовлетворены ли Вы 
организацией труда 

65% 35% 0% 0% 0% 



(распределение учебной нагрузки, 
расписание занятий и т.п.) 

2 Удовлетворены ли Вы охраной и 
безопасностью труда? 

80% 15% 0% 0% 5% 

3 Удовлетворены ли Вы режимом 
рабочего времени? 

75% 25% 0% 0% 0% 

4 Удовлетворены ли Вы своей 
преподавательской 
деятельностью? 

80% 20% 0% 0% 0% 

5 Удовлетворяет ли Вас качество 
фондов читального зала и 
библиотеки? 

65% 25% 0% 0% 10% 

6 Насколько часто Вы используете 
современные методики ведения 
занятий в рамках преподаваемого 
курса? 

20% 45% 35% 0% 0% 

7 Оцените, пожалуйста, 
наполненность ЭБС 
методическими материалами, 
учебниками и т.п. для достижения 
обучающимися предполагаемых 
результатов обучения по 
профилю реализуемой 
программы? 

Достато
чная 
75% 

Не 
полная 

5% 

Не 
достато
чная 0% 

Затрудняюсь 
ответить 

20% 

 Оценка в баллах от 1 до 5 
1 2 3 4 5 

8 Оцените уровень комфортности в 
коллективе (социально-
психологический микроклимат, 
взаимоотношения с коллегами) по 
шкале от 1 до 5 

0% 0% 5% 30% 65% 

9 Оцените качество учебно-
методического обеспечения по 
шкале от 1 до 5 

0% 0% 5% 15% 80% 

10 Насколько Вы удовлетворены 
качеством учебных аудиторий, 
рабочих помещений и 
оборудования по шкале от 1 до 5? 

0% 0% 5% 35% 60% 

 
Таким образом, проведенный опрос показывает, что  удовлетворенность 

преподавателей специальности Дизайн организацией учебного процесса составляет 65-80%, 
наполненностью библиотеки – 65-75%, материально-техническим обеспечением – 60%, 
комфортностью в коллективе – 65%.  

В целом, общая удовлетворенность преподавателей условиями труда на специальности 
Дизайн составляет 71%. 



 
Опрос преподавателей об удовлетворенности условиями, содержанием и 
организацией преподавательской деятельности на специальности ДПИ 

 

№ Вопрос 

Ответы 

Да  
Скорее 
да, чем 

нет  

Не 
очень  Нет  

Затрудня
юсь 

ответить 
1 Удовлетворены ли Вы 

организацией труда 
(распределение учебной нагрузки, 
расписание занятий и т.п.) 

69,2% 30,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

2 Удовлетворены ли Вы охраной и 
безопасностью труда? 

84,6% 15,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

3 Удовлетворены ли Вы режимом 
рабочего времени? 

76,9% 23,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

4 Удовлетворены ли Вы своей 
преподавательской 
деятельностью? 

76,9% 15,4% 0,0% 0,0% 7,7% 

5 Удовлетворяет ли Вас качество 
фондов читального зала и 
библиотеки? 

76,9% 15,4% 0,0% 0,0% 7,7% 

6 Насколько часто Вы используете 
современные методики ведения 
занятий в рамках преподаваемого 
курса? 

23% 23% 46% 7%  

7 Оцените, пожалуйста, 
наполненность ЭБС 
методическими материалами, 
учебниками и т.п. для достижения 
обучающимися предполагаемых 
результатов обучения по 
профилю реализуемой 
программы? 

Достато
чная 
77% 

Не 
полная 
7,7% 

Не 
достато
чная 0% 

Затрудняюсь 
ответить 

15% 

 Оценка в баллах от 1 до 5 
1 2 3 4 5 

8 Оцените уровень комфортности в 
коллективе (социально-
психологический микроклимат, 
взаимоотношения с коллегами) по 
шкале от 1 до 5 

0% 0% 0% 31% 69% 

9 Оцените качество учебно-
методического обеспечения по 
шкале от 1 до 5 

0,0% 0,0% 7,7% 7,7% 84,6% 

10 Насколько Вы удовлетворены 0,0% 0,0% 7,7% 23,1% 69,2% 



качеством учебных аудиторий, 
рабочих помещений и 
оборудования по шкале от 1 до 5? 
 
Как видно из таблицы, удовлетворенность преподавателей специальности ДПИ 

организацией учебного процесса составляет 70-84%, наполненностью библиотеки – 77%, 
материально-техническим обеспечением – 84%, комфортностью в коллективе – 69%.  

В целом, общая удовлетворенность преподавателей условиями труда на специальности 
ДПИ составляет 76%. 

 
Опрос преподавателей об удовлетворенности условиями, содержанием и 

организацией преподавательской деятельности на специальности 
Скульптура 

№ Вопрос 

Ответы 

Да  
Скорее 
да, чем 

нет  

Не 
очень  Нет  

Затрудня
юсь 

ответить 
1 Удовлетворены ли Вы 

организацией труда 
(распределение учебной нагрузки, 
расписание занятий и т.п.) 

63,6% 36,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

2 Удовлетворены ли Вы охраной и 
безопасностью труда? 81,8% 18,2% 0,0% 0,0% 0,0% 

3 Удовлетворены ли Вы режимом 
рабочего времени? 72,7% 27,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

4 Удовлетворены ли Вы своей 
преподавательской 
деятельностью? 

81,8% 18,2% 0,0% 0,0% 0,0% 

5 Удовлетворяет ли Вас качество 
фондов читального зала и 
библиотеки? 

72,7% 18,2% 0,0% 0,0% 9,1% 

6 Насколько часто Вы используете 
современные методики ведения 
занятий в рамках преподаваемого 
курса? 

27,3% 36,4% 36,4% 0,0%  

7 Оцените, пожалуйста, 
наполненность ЭБС 
методическими материалами, 
учебниками и т.п. для достижения 
обучающимися предполагаемых 
результатов обучения по 
профилю реализуемой 
программы? 

Достат
очная 
63,6% 

Не 
полная 
18,2% 

Не 
достато

чная 
0% 

Затрудняюсь 
ответить 

18,2% 

 Оценка в баллах от 1 до 5 
1 2 3 4 5 



8 Оцените уровень комфортности в 
коллективе (социально-
психологический микроклимат, 
взаимоотношения с коллегами) по 
шкале от 1 до 5 

0,0% 0,0% 0,0% 36,4% 63,6% 

9 Оцените качество учебно-
методического обеспечения по 
шкале от 1 до 5 

0,0% 0,0% 9,1% 9,1% 81,8% 

10 Насколько Вы удовлетворены 
качеством учебных аудиторий, 
рабочих помещений и 
оборудования по шкале от 1 до 5? 

0,0% 0,0% 9,1% 27,3% 63,6% 

 
Опрос показал, что удовлетворенность преподавателей организацией учебного 

процесса составляет 63-80%, наполненностью библиотеки – 63-73%, материально-
техническим обеспечением – 82%, комфортностью в коллективе – 64%.  

В целом, общая удовлетворенность преподавателей условиями труда на специальности 
Скульптура составляет 71%. 

 
Таким образом, общая удовлетворенность преподавателей условиями, организацией и 

содержанием деятельности оценивается в 71-85%: 
Наибольшие показатели отмечены по показателям учебно-методического обеспечения, 

охраной и безопасностью труда, наименьшие – в использовании преподавателями 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

Удовлетворенность организацией труда 
(распределение учебной нагрузки, … 

Удовлетворенность охраной и безопасностью 
труда 

Удовлетворенность режимом рабочего времени 

Удовлетвореность своей преподавательской 
деятельностью 

Удовлетворенность качеством фондов 
читального зала и библиотеки 

Использование современных методик ведения 
занятий в рамках преподаваемого курса 

Достаточность наполненности ЭБС 
методическими материалами, учебниками и … 

Качество учебно-методического обеспечения  

Удовлетворенность преподавателей условиями, организацией и 
содержанием деятельности  

Затрудняюсь ответить Нет  Не очень Скорее да, чем нет Да 



современных методик ведения занятий в рамках преподаваемого курса. Полученные данные 
свидетельствуют о достаточно высоком уровне удовлетворенности преподавателей и 
свидетельствуют о комфортности условий для преподавательской работы в училище. 
 

 
 


